



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

高薪招船员?一定长点心

荣成警方破获一系列诈骗案,打掉上海石岛两非法中介,刑拘一人

本报11月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 张某、陈某“合作”,借上海某劳务公司的幌子,在网上发布高薪招聘船员的虚假信息,再利用荣成石岛一劳务中介机构,以办船员证为名诈骗案60多起,骗得9万余元。日前,荣成警方破获这劳务中介诈骗案,陈某、张某落网。

外来务工人员井某通过网络看见一则上海某劳务派遣有限公司高薪招聘船员的信息,联

系后对方让他到荣成市石岛找某中介负责人张某。2月17日,张某以办船员证为名骗走井某等人1500元。2月20日,务工人员周某等人也遭遇以上骗局。5月12日,覃某等五人也被张某骗走“船员证费、保险费”。

以上三宗骗局是今年以来荣成市公安局接到的大量报案之一,报案人来自全国各地,都是靠力气吃饭的务工人员。目前警方已受理此类报案60余起,案

值9万余元。

梳理案情,警方发现一个规律,被骗者都是在网上求职时看见高薪招聘船员信息,由上海某劳务派遣公司介绍来荣成市石岛找某劳务中介负责人张某。张某再以办船员证、保险为由,收取每人1500元费用,再把他们送上渔船。一旦上了渔船,这些慕名而来的求职者就发现所做工种、待遇与此前两个中介承诺的“高薪”、“舒适”不符。等他们下

船再去找上海、石岛两个中介交涉时,对方就以各种理由推诿或直接关机。

荣成公安为此成立专案组,民警分析这一系列案件是上海某中介与石岛某中介结伙进行的招工诈骗案。但受害者提供不了嫌疑人的具体身份信息,骗子和他们见面时刻意在不固定场合,签临时合同也故意用了假名。

经过摸排,6月23日,石岛的

中介张某落网。张某招供并交待了上海方面的骗子陈某。10月10日,民警奔赴上海抓获陈某。

经查,张某在网上结识了上海某劳务公司的陈某,他们商定利用石岛渔船多、用工多但绝大多数人不熟悉船上工作的特点,由陈某在网上发布招聘信息,由张某在荣成石岛负责接待,收取费用实施诈骗,赃款平分。陈某被刑拘,张某也已被依法处罚,案件正在进一步审理中。



边防财务规范化 全国观摩学威海

自燃

3日7时37分,文登大水泊镇老209国道前土埠岭村路段,一辆面包车起火,大火被文登消防大队广州路中队扑灭,但车已被烧成铁架子,司机介绍他先发现油箱漏油,随后油箱起火,幸亏他及时停车跳开,毫发无伤。

本报记者 孙丽娟
通讯员 刘韬 摄影报道

本报11月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜斌) 3日,公安边防部队财务规范化建设现场会在威海召开,全国公安边防部队35个单位后勤部门领导和财务部门负责人与会,并观摩了威海边防支队和孙家疃边防派出所财务规范化建设成果。

3日上午,公安边防部队财务规范化建设现场会在威海召开,来自全国公安边防部队35个单位后勤部门领导和财务部门负责人与会。会议上,山东、广东、福建公安边防总队和威海公安边防支队先后从财务规范化建设、生活费管理、国有资产管理 and 支队经费集中核算方面做了发言,与会代表观看了公安边防部队财务规范化建设宣传片——《小兵报到》。之后,与会代表先后来到了威海边防支队和孙家疃边防派出所,实地观摩了财务规范化建设成果。

据了解,公安边防部队财务规范化管理工作始于2005年,此次会议既是对十年财务规范化管理成果的一次检验,同时也开启了以规范化建设为主要内容的下一阶段工作的序幕,将推动公安边防部队财务工作迈上新台阶、开拓新局面。

文登国税 三融入服务企业

本报11月3日讯(记者 王震) 文登市国税局“三个融入”促纳税服务规范,全面深入贯彻落实《县级纳税服务规范》相关规定,提升纳税人满意度和税法遵从度,树立国税良好社会形象。

今年以来,文登国税局在服务企业的同时融入宣传教育,在抓好内部学习培训的基础上,利用电视媒体、税企邮箱、纳税服务QQ群、多媒体教室等多种方式发布新闻报道4则、推送宣传信息600条、发放宣传材料200份,多形式深入宣传纳税服务规范。融入实践养成,在日常业务办理过程中,对照纳税服务规范逐条梳理改进工作流程和方法,积极完成各项升级规范,严格按照规范和操作指南相关规定开展服务工作,确保新规程、新举措落到实处。融入政策指导,及时更新办税服务厅内表证单书填写范例,根据纳税服务规范印制办税流程、文书报表使用等辅导材料,放置于办税服务厅,供纳税人取阅。

刘人华砍了刘仁华的树

原来是工头弄错了,他赔了她600元

本报11月3日讯(记者 王震 通讯员 曲华冰) 10月31日下午,嵩山镇居民刘仁华女士报警,称自家地上的树被砍。民警调查得知,砍树人是附近建筑公司的老汉刘人华,二人同姓同音,刘人华是因听错工地负责人安排而误砍了刘仁华

的树。最终,刘人华赔了刘仁华女士600元。

10月31日下午,嵩山镇某村居民刘仁华女士听村里人说她家自留地里的10棵杨树被砍。刘仁华跑到地里一看,10棵杨树只剩下了白花花的树桩茬子。

刘女士向嵩山派出所报警并指认附近工地的一名老汉。民警找到老汉后,得知他的名字居然叫刘人华,当事人居然同姓同音。刘老汉并不掩饰,当场承认了是受工地负责人安排去砍的树,当时工头称这块地已被规划为建设用地,被他砍

伐的10棵杨树属于建设用地范围内的农作物。

民警进一步调查,确认这块自留地是刘女士的地,不在此次建设用地范围之内,刘老汉意识到自己鲁莽的行为后,代工头受过赔了刘女士600元现金。

双十一来临网络诈骗抬头

本报11月3日讯(记者 孙丽娟) 随着“双十一网购狂欢节”临近,各家电商借机进行促销活动,不少消费者等待“淘宝”。同时,新一轮的网络诈骗也悄然抬头,骗子使用各种花招诱骗消费者上当。警方提醒,“双十一”网购勿点击陌生文件和链接,勿相信中奖短信,手机定期查杀病毒。

近日,网曝一名大学生因下载并填写了一份“2014年‘双十一’活动的有奖调查表”的Word文件,之后QQ账号遭异地登陆,当天他网络账户内的余额全被他人购买游戏点券。网络安全专家称,确有大量借“双十一”名义的木马病毒通过邮件、群共享等多渠道传播,木马病毒使用Word文档图标进行伪装,实质上是exe可执行程序。当被点击后,木马即被激活。

除此之外,公安部打四黑除四害的官方微博还发布了一条“警惕!‘套牌木马’劫持支付宝”的信息,呼吁转发扩散防止受

骗。据悉,一个“套牌木马”家族被某互联网安全中心截获。该“套牌木马”家族侵入手机后,能够修改通讯录中的“爸”“妈”“哥”“姐”等类似家人昵称的手机号码,木马还会直接关闭掉正版支付宝应用,将正版支付宝付款界面替换为钓鱼页面,窃取支付宝账号和密码。专家提醒,手机用户要警惕“套牌木马”家族,及时查杀病毒。

除此之外,警方还总结了十大网购骗局,提醒消费者不要轻易上当。要警惕虚假的团购骗局,虚假中奖的钓鱼诈骗,假冒备忘提示欺诈、支付劫持木马、虚假消费者保障金骗局、伪基站钓鱼网站,超级网银授权支付欺骗、兼职刷信誉骗局、二维码隐身大盗木马、投资理财骗局。

民警提醒,消费者上网时不要轻易点击陌生不明文件和链接,不要相信中奖信息等骗局,更不要透露自己的个人信息和账户信息,不向任何陌生账户转账汇款。



温暖

日前,鲸园街道社会组织服务中心发起“给孩子们一份温暖”爱心义捐,募集100套干净衣物发给往四川省甘孜州新龙县通霄乡贫困山区的孩子们。

本报记者 孙丽娟 摄影报道



创城

日前,西北村居委会发放《创城手册》,号召居民参与。

记者 王震 摄